

# 在甬高校 录取通知书 陆续寄出 哪家让你“爱了”

连日来,在甬各高校2021年录取通知书陆续送达新生手中。

薄薄的纸张,承载的是学子十年如一日的坚持与汗水;独具匠心的设计,不仅饱含学校对新生的期待与珍视,也彰显了各高校的独特文化。

这些高校录取通知书,你最爱哪一款呢?



## 新航道宁波学校 备考国际高中解读

7月31日(周六)14:00-15:30,新航道将在新荟天地B3举行备考国际高中解读主题活动。本次活动亮点:国际部招生政策解读;各大国际高中介绍;A-Level、AP、IB课程体系讲解;初中生本科留学规划路径解读。

## 宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,8月将推出系列线下活动。8月3日-8月7日(周二至周六)16:30-18:00,将在来福士校区,对需要提高阅读能力的学生,提升词汇量分析逻辑能力的学生推出英文阅读营;8月14日(周六)19:00-20:30,将在来福士校区,对需要提高英语能力的学生,词汇量英语成绩偏低的学生推出TMC演讲俱乐部。

## 澜大教育 国际理科竞赛大盘点

近年来,留学申请标准不断变化。托福100+、雅思7+、SAT1450+早已成为申请知名学校的标配,而当越来越多小伙伴的分数“达标”之后,招生官也逐渐将选拔的视角转移到另一战场——竞赛。但是,竞赛这么多,具体该攻哪一个?是否要根据未来的专业方向来挑选?7月30日(周五)晚8点,澜大副校长、8年资深学习规划导师潘婷婷老师,将在线直播与您分享关于国际理科竞赛的那些事儿。

## 一沙教育 了解中国非遗艺术——扎染工艺

扎染在中国民间有着悠久的历史,它是将染色织物部分绞结起来使之无法统一上色的一种印染技术。同样也是一项非遗文化传承,是中国民间传统而独特的染色工艺。通过折叠,缝合,装订,扭曲,夹紧,压缩等方式创建图案,而且在染色完成后,拆线之前,一切结果都是未知的,有点像打开盲盒的惊喜感。本周六14:00,毕业于金斯顿平面设计与伦敦大学艺术政策与管理双硕士的Helen老师,带大家了解中国非遗艺术,DIY一款属于自己的扎染工艺品。

## 明睿教育 如何有效规划,实现多国联升

特殊时期选择多国联升的家庭越来越多,是通识教育更适合还是专业教育更合适?是英国更合适还是美国更合适?高中三年该如何有效规划,合理利用?拥有21年留学规划指导经验,已成功服务上千组家庭的朱妮君老师将为您一对一分析适合的留学规划之路,与您一起为梦校努力。

### 宁波诺丁汉大学

宁波诺丁汉大学的录取通知书封面以诺丁汉蓝为底色,采用宁诺的地标建筑钟楼为主体,欢迎新生即将进入校园开启人生新篇章。

录取通知书拆封后是一个充满宁诺元素的立体纸质文件夹,里面包含了一张正式录取通知书,一本新生入学须知手册,一本新生家长指南,一张由宁诺学生自主设计的立体贺卡,一个新生校园卡套,以及一个装了纸质资料的小信封。全套设计均采用环保材料,体现学校一贯践行的可持续发展理念。



### 浙江万里学院

浙江万里学院第一批3500份左右的录取通知书于7月25、26日陆续寄出。

录取通知书采用赭红色封面,简洁大气;空中花园、学校正大门、水上图书馆三个校园标志性建筑图片展现校园优美风景。

封底为学校正大门图案,下方学校地址、招生热线、招生网址、招生微博等信息,方便学生了解学校,今年的通知书内页特意制作了纪念联,学生可以留下保存纪念。



### 宁波大学科学技术学院

宁波大学科学技术学院今年的录取通知书沿用一贯的科院红,与学院LOGO标志同款底色,端庄大方。通知书封面为处于学校C位的图书馆,馆前的草坪上立着院训石——“怀虚涵育 修己立人”,寄托了对新同学成长为知识渊博、人格高尚之才的期望。通知书还附有学院官方和招生办微信二维码,帮助新同学快速了解未来就读的大学。

### 宁波工程学院

宁波工程学院2021级新生录取通知书整体设计采用新古典风格,用简约、现代的线描插画,体现“讲实求精”的宁工精神和“知行合一”的学校校训。外封以红色为主色调,映照宁工奋斗进取的底色并向新生送上登科之喜。“知行合一”采用镂空工艺和文字烫金、印金工艺,彰显庄重。



### 宁波职业技术学院

2021年宁波职业技术学院入学通知书整体以深海蓝为主色调,象征着广阔与包容,以及学校地处宁波北仑东方大港的地域特点,展现了学校“融港链天下,荟智育匠才”的发展愿景。

通知书内,为家庭经济困难的新生开设的“思源·萤火虫微心愿征集令”是最大亮点,学校会通过实物或资金的方式帮助他们实现在宁职院学习生活的小心愿,如提供一床棉被、一个旅行箱、一套书籍、一份兼职等,以“思源·萤火虫”汇聚成的点点微光,照亮新生在宁职院开启的新生活。

